

【サポート制度入会のお願い】

公益財団法人堺市文化振興財団は、古墳文化や中世の自由・自治都市など堺市が誇るべき文化的伝統を基盤とした個性的で魅力的な市民文化の形成を目指し、多彩な文化公演事業を展開しております。

当財団活動の充実と堺市の芸術・文化振興を目的とするサポート制度の趣旨にご賛同いただき、この機会にぜひご入会していただきますよう、皆様のご協力をお願い申し上げます。

公益財団法人 堺市文化振興財団 理 事 長 梅 原 利 之

【入会資格】

団体・企業に限ります。

※個人では入会できません。別紙「サポート制度規程」をご参照ください。

【会費】

年間一口 15,000円

- ※一事業年度あたりとなります。(4月1日~翌年3月31日)
- ※年度途中からのご入会については、月割となります。
- ※自動継続いたしません。毎年、更新手続きをご案内いたします。

【会員特典】

①チケット割引が適用されます。

※当財団が指定する公演に限ります。また枚数等を制限させていただく場合があります。

②当財団情報紙『@SAKAI(あっと・さかい)』を定期発送いたします。

※定期発送は2ヵ月に一度、10部を予定しております。10部以上ご希望される場合はご相談ください。

③団体・企業名をご紹介させていただきます。

※当財団のホームページ"サポート制度会員様一覧"ページに団体・企業名を掲載させていただきます。 またホームページへのリンクも可能です。

④当財団メールマガジン会員へPR活動ができます。

- ※メールマガジン会員(平成29年2月現在約4,900件)へPR広告を配信できます。 ただし、情報量や回数などを制限させていただく場合があります。
- ※メールマガジン会員への告知は特典や割引などのお得な情報をお願いいたします。

【お問合せ】

〒590-0946 堺市堺区熊野町東4-4-20林ビル5階 公益財団法人堺市文化振興財団 ※詳しいご説明が必要な場合は、ご連絡いただきましたら、担当者が直接ご説明にお伺いいたします。 TEL **072-232-0220 堺市民芸術文化ホール準備室 柴坂・小川まで** (平日9:00~17:30)

公益財団法人堺市文化振興財団サポート制度入会申込書

	FAXでの	お申込	ふみ	[07	72-2	28-01	15]	%24 E	時間受	付
お申込日		平成	年	,	月	⊟()			
団体名・企業名		ふりがな								
代表者職•氏名		ふりがな								
お申込み口数						合計	+			円
	主たる事務所の 所在地	(₹	-)						
	業種 主たる事業内容 ※できるだけ詳細にご 記入ください									
連	所属部課名									
絡先	担当者名	ふりがな								
	TEL									
	FAX									
	E-mail									
	掲載用H.P アドレス									

【ご入会申込方法】

入会申込書に必要事項を記載していただき、FAXまたはE-mailでお申し込みください。 なお、サポート制度のご案内と入会申込書は本財団ホームページからもダウンロードできます。

公益財団法人 堺市文化振興財団

FAX **072-228-0115**

E-mail sakai-geibun@sakai-bunshin.com

ホームページ http://www.sakai-bunshin.com/ (「あっとさかい」で検索)